

## **A Szociális Munka Napján Igazgatói dicséretben részesül:**

### **1. Bolbásné Havasi Erzsébet-gyermekvédelmi ügyintéző**

A Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény megalakulása óta oszlopos tagja az intézménynek.

Pályáját 38 éve az egészségügyben, a miskolci megyei kórház gyermekosztályán ápolónőként kezdte. Nagy türelemmel, odaadással segítette elő a beteg gyermekek gyógyulását, rehabilitációját. Gyermekei megszületése után már nem tudta vállalni a családtól való hosszabb távollétet, ekkor Tolcsván, lakóhelyén, az idősek otthonában helyezkedett el, mint szociális gondozó. Az idős, elesett emberek gondozásában közel 23 évig nyújtott segítő kezet. 30 éves pályafutása alatt ugyan mindig rászoruló emberekkel foglalkozott, a gyermekvédelem felé 2013-ban fordult. 2013 novemberétől a Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény Központi Irodájában helyezkedett el, mint a nevelőszülői hálózat ügyintézője. Ekkor elvégezte a szociális ügyintézői tanfolyamot Fontos szerepet vállalt az intézmény beindításában, ügyviteli tevékenységének kialakításában. Jó szervezőkészsége, kapcsolatteremtő készsége lévén, tevékeny szerepet vállalt az intézményi rendezvények lebonyolításában. Munkájában lelkiismeretes, gyakorlatias, gyermekekhez, munkatársaihoz való viszonyát a türelmes, elfogadó, támogató magatartás jellemzi. Magával ragadó, vidám egyéniségével igazi családi hangulatot teremt környezetében.

### **2. Budainé Lukács Edina-nevelőszülő**

Budainé Lukács Edina 2010 óta nevelőszülő. A házastársa segítségével közösen végzik a gyermekek nevelését. Kettő saját felnőtt gyermekük van. A nevelőszülői hivatásának ideje alatt eddig tizenhárom gyermeket nevelt, közülük egy kislány örökbe fogadásra került, három gyermeket pedig hazagondozott a vérszerinti családjába. A nagykorúvá vált, önálló életet kezdett nevelt lányával jelenleg is tartja a kapcsolatot, szükség esetén támogatja őt mindenben. Jelenleg

hat kiskorú otthon nyújtó ellátását biztosítja. A legfiatalabb gyermek három éves, a legidősebb pedig tizenhat. A rábízott gyermekekkel bizalmi és szeretetteljes kapcsolatban áll, ezért sikeres a nevelésükben. Családcentrikus személyiség, de következetesen nevel. A nevelőszülői feladataira nem munkaként tekint, hanem hivatásának tartja.

A szakemberekkel és a vér szerinti hozzátartozókkal együttműködő. Munkája során mindenkor a rábízott gyermekek érdekét tartja a legfontosabbnak. Örömmel tölti el az, amikor látja az elért sikert a tevékenysége eredményeként. Családjával együtt aktívan részt vesz intézményünk rendezvényein.

### **3. Gabura Péterné-bérszámfejtő ügyintéző**

Intézményünknel 2014. január 20.-ától dolgozik, bérelszámolói munkakörben és jelenleg munkaügyi feladatokat is ellát. Nagy szerepe volt a szervezeti pénzügyi rendszer kialakításában és annak további fejlesztésében. Szakmaisága kiemelkedő, ez megmutatkozik a mindennapi munkavállalói törzsanyag kezelésében, munkajogi ismereteiben. Munkájára a megbízhatóság, lelkiismeretesség, precizitás, kreativitás, gyors problémamegoldó készség jellemző. Munkatársaival szemben mindig megértő, segítőkész, és türelmes. Példás családi életet élő 3 gyermekes édesanya. Munkája példaértékű, melyhez az elkövetkezendő években erőt, egészséget kívánunk.

### **4. Glonczy Lajos Józsefné- nevelőszülő**

Glonczy Lajos Józsefné 2011 júniusától folytat nevelőszülői tevékenységet. Ezt a szép hivatást férjével együtt végzi. A nevelőszülőnek két saját gyermeke van, amelyből mindkét gyermek már külön él. A nagyobbik lánya már családot is alapított. Mariann nevelőszülői tevékenysége alatt 12 gyermeket nevelt, akik hazagondozásra kerültek. Jelenleg a háztartásában három gyermek él. A kiskorúak a helyi általános iskolában illetve a helyi óvodába járnak. A nevelőszülő az otthonában igyekszik mindent megadni a gyermekeknek,

együttműködik a gyermekekkel kapcsolatba kerülő szakemberekkel. Jó kapcsolatot ápol a vérszerinti szülővel is, elősegíti a folyamatos és az időszakos kapcsolattartások zavartalanságát, sikerességét.

#### **5. Horváth Jánosné- nevelőszülő**

Angéla 2013-tól végez nevelőszülői tevékenységet, férjével közösen, aki gondozóként támogatja a munkájában. A nevelőszülő napjainkig 5 gyermek, egy családból 5 testvér, neveléséről gondoskodott, ebből jelenleg négyen élnek háztartásában. A nála nevelkedő négy gyermek különleges szükségletű testvér. Nagyon nagy odafigyeléssel, a személyes szükségletek figyelembevételével, alázattal neveli, gondozza a gyermekeket. Olyan légkör veszi körül a családot, mely a gyermekek számára biztonságot, melegséget és végtelen szeretetet sugároz.

A gyermekek közül egy középiskolás kamasz lány, egy fiú és egy lány általános iskolás enyhe fokban sérült sajátos nevelési igényű és egy autista kislány, aki most kezdte az általános iskolát. A gyermekek számára olyan gyermekkort igyekszik teremteni a család, hogy megtapasztalják mindazt, ami a boldog gyermekkort jelenti. Az iskolai és családi rendezvények, ünnepek mellett egyéb programokat is szerveznek számukra, különös gonddal figyelve az igényeikre. Az udvar is egy kis gyerek birodalom, mely a mindennapokban szolgálja a gyermekek szabadidejének kellemes eltöltését.

#### **6. Horváthné Ondó Piroska- nevelőszülő**

Piroska 2019. óta folytat nevelőszülői tevékenységet. Kezdetben fiatalos lendületére és lelkiületére való tekintettel csecsemők, jelenleg pedig nagyobb gyermekek gondozását, nevelését látja el. Az eltelt évek során összesen 8 gyermegről volt lehetősége gondoskodni. Kettő örökbefogadásnál és egy hazagondozásnál működött együtt sikeresen, ami azt is jelenti, hogy a mai napig tartja a kapcsolatot mindegyikjükkel. Kifejezetten odafigyel az egyéni

igényekre, a fejlesztendő területekre és mindent megtesz azért, hogy a gyermekeknek biztonságos, nyugodt, kiegyensúlyozott családi háttérrel biztosítson. A gyermekek lakhatásánál a higiéniai körülményeket kiemelten biztosítja. Nyugodt, mosolygós, kiegyensúlyozott nevelőszülő, aki szeretettel, megértéssel neveli a rá bízott gyermekeket.

### **7. Kardos Istvánné - gyermekotthon vezető**

Kardos Istvánné Márkus Edina 1985. szeptember 10. napján kezdett el dolgozni a Megyaszóai gyermekotthonban. Itt ismerte és szerette meg a gyermekvédelmi sokrétűséget, és érzett elhivatottságot a gyermekvédelmi gondoskodásban nevelkedő gyermekek iránt. Az általános iskola tanítói diplomáját 1991-ben szerezte meg a Comenius Tanítóképző Főiskolán. A tanítói képesítés megszerzése és két gyermekének megszületése után 1994-től a gyermekotthon általános iskolájában tanított, majd igazgatóhelyettes lett 1998-ban. Közoktatás vezető és pedagógus szakvizsgáját 2003-ban a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaság-és Társadalomtudományi Karán szerezte meg. 2004-ben gyermekvédelmi szakellátás témacsoportból szociális szakvizsgát tett. Igyekezett munkáját magas színvonalon végezni, hogy rábízott gyermekeket felelősségteljesen és nagy gondossággal nevelje. 2014. január 01-től a Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény Megyaszóai Lakásotthonok Szakmai Egységének Gyermekotthon vezetője. Feladata a szakmai egységbe tartozó 4 lakásotthon koordinálása, és az ott élő 48 gyermek támogatása. Ezen gyermekeket Kardos Istvánné féltő odaadással, és önzetlen támogatással segíti a felnőtté válás útján.

### **8. Kiss Béláné- nevelőszülő**

2010-től végez nevelőszülői tevékenységét férjével közösen, aki nagy segítsége a mindennapokban és aktívan részt vesz a gyerekek nevelésében, gondozásában. A nevelőszülő a nevelőszülői tevékenysége mellett

folyamatosan dolgozik is. Kezdetek óta a helyi általános iskolában dolgozik, mint pedagógiai asszisztens. Az iskolai programokban is aktívan részt vesz. Segíti a gyermekeket a kreativitásával is, díszíti az iskolát, valamint jelmezeket, ruhákat varr a gyermekeknek a rendezvényekre. A nevelőszülő napjainkig 12 gyermek neveléséről gondoskodott, ebből 4-en a mai napig is nála vannak. A most nála nevelkedő 4 gyermekből a 16 és 15 éves testvérpárt 10 éve neveli. Mindketten most kezdték meg középiskolai tanulmányaikat. A másik testvérpár 2 éve került a nevelőszülőhöz. Jó tanuló- és magaviseletű, gyermekek. A gyerekeknek igyekszik olyan családi légkört teremteni, hogy a mindennapokban jól érezzék magukat. Az iskolai élet programjaiban aktívan részt vesz, melynek során kíséri a gyermekeket kirándulásokra, táborokba. A családdal is szerveznek rendszeresen nyári üdüléseket. Nagy rokonságuk van, 4 saját gyermeke, akik már mind külön családi életet élnek. A család nagyon összetartó, nagy családi ünnepeket tartanak. Minden nyáron a nevelőszülőnél gyűlnek össze az unokák és nevelt gyermekek és együtt játszanak, főznek, sütnek közösen a nyári szünetben.

#### **9. Kondrát Imréné- nevelőszülő**

Kertes, családi házban él férjével és nevelt gyermekeivel. Férjével nagyon kiegyensúlyozott házasságban élnek, segítik támogatják egymást. A saját gyerekei már önállóak, mindegyiknek családja van, nem élnek a nevelőszülő háztartásában. Rendszeresen haza járnak, ápolják a kapcsolatot, elfogadják a nevelt gyermekeket, kapcsolatuk jó. A család görög katolikus vallású, rendszeresen járnak templomba. Piroska, 2013. december. 02.-a óta folyamatosan lát el nevelőszülői feladatokat. 4 gyermek nevelését biztosította az évek alatt. A nevelőszülősége alatt örökbefogadás is történt. Jelenleg három gyermek nevelkedik nála, akik testvérek. A nevelőszülő a váratlan helyzeteket nagyon jól kezeli. Elsődleges feladatnak a tanulást tartja, erre igyekszik ösztönözni gyermekeit. A nevelőszülő és a gyermek ragaszkodása kölcsönös, a gyermekek a család életében központi helyet foglalnak el. Nevelőszülői feladatait maximálisan ellátja, figyelemmel kíséri a változásokat, betartja, beszél a

problémákról, negatív- pozitív fejleményekről. Tanácsokat, véleményeket elfogadja, dicsér, jutalmaz. Piroska közreműködő, együttműködő. Munkáját képességének, tudásának megfelelően jól végzi, a gondjaira bízott gyermekek, testi, lelki, egészségi és értelmi érzelmi- erkölcsi fejlődéséről megfelelően gondoskodik.

#### **10. Kurucz Istvánné-lakásotthoni nevelő**

2022. március 29.-én kezdett dolgozni a Hegyalja Különleges Lakásotthonban. Marika nagy odafigyeléssel, személyes példamutatással neveli – gondozza a rá bízott gyermekeket a mindennapokban. Összefogja a lakásotthoni team-et, a gyermekvédelmi gyámokkal szoros, mindennapi kapcsolatot tart, együttműködik az iskolákkal, szülőkkel, hozzátartozókkal. Marika törekszik a gondozására bízott fogyatékkal élő lányok társadalmi beilleszkedését segíteni. Munkája során tudatosan használja a szociális munka eszközeit, módszereit, a gyermekek érdekeit mindenkor szem előtt tartva. Tevékenységeit a gyermekek egyéni képességeire építi, a pozitív megerősítés, a dicséret ösztönzőleg hat nevelése során. A gyermekekkel való foglalkozások alkalmával, a gyermekek keresztény szemléletének formálásában fontos szerepe van. Ösztönzi őket a rendszeres templomlátogatásokra, hittanfoglalkozásokon való részvételekre. Erőssége a szakmaiság, következetesség, a gyermekközpontúság, a türelem, a humorosság, a megbízhatóság.

#### **11.Makula Rudolfné- nevelőszülő**

32 éve lát el nevelőszülői feladatokat. Az eltelt idő alatt 15 gyermek ellátásáról gondoskodott. Vérszerinti családjába hazagondozott 3 gyermeket, és 1 gyermeket örökbe fogadó családba. 2 gyermek vált nagykorúvá családjában, akiket utógondozottként is nevelt még. Velük a mai napig tartja a kapcsolatot. Jelenleg 5 kiskorú gyermek neveléséről gondoskodik. A két testvér (5 éves fiú és 10 éves lány) 1 éve került a családjába. A másik három lány 9, 11 illetve 7 évesek. Az eltelt idő alatt maximálisan segítette a gyermekek beilleszkedését. A nevelés során nagyon sok szeretetet nyújt, elfogadással fordul a gyermekek felé. Biztosítja a szabadidő hasznos eltöltéséhez szükséges eszközöket, gyakran megy

együtt a család kirándulni, és különféle programokra. A gyermekek tanulmányi munkájához sok segítséget nyújt, és biztosítja a szükségletüknek megfelelő fejlesztő eszközöket. A gyermekek elhelyezése megfelelő, a szobák esztétikusak, megfelelnek a gyermekek életkorának, szükségleteinek.

## **12.Mezei Zoltánné- nevelőszülő**

Erika 2016. évtől dolgozik nevelőszülőként. A nevelőszülő nagyon érdeklődő mindenre nyitott személyiség. Nagyon ügyesen boldogul a digitális világban. Segítőképz, szívesen segít másoknak kollégáinak nevelőszülőknél. A gyermekek maximális teljes körű ellátása érdekében együttműködő a szakemberekkel, de minden lehetséges fórumon utána is jár a lehetőségeknek. Nagyon sok a nála nevelkedő gyermekeket érdeklő kiránduláson, családi nyaraláson, programokon vesz részt a nevelőcsalád nemcsak a nyár folyamán. A vérszerinti szülővel hatékonyan, aktívan együttműködik. Az elmúlt években két kislány a gondozásából sikeresen örökbefogadói családokhoz kerültek. Minden helyzetben a gyermekek érdekét tartja a legfontosabbnak. Jelenleg két óvodás korú gyermeket, egy kislányt és egy kislányt, valamint egy második osztályos kislányt nevel. A nevelőszülő nagyon szeret és tud varrni, sütni, főzni. A nevelőszülő nevelőszülői hivatásában a pontosság, alaposág, precizitás jellemzi.

## **13.Mészáros Gáborné-gyermekfelügyelő**

Megyaszón az Árvácska lakásotthon lányait nevelgeti 2020-tól. Munkája során bebizonyosodott, hogy személyiségével és hozzáállásával értékes szakembert kaptunk. Empatikusan és megértően közelíti meg a rá bízott nevelteket. Az évek alatt sok kihívással kellett megbirkóznia, több munkaterületen kellett helyt állnia, de ennek ellenére a pozitív hozzáállása

töretlen. Feladatait a legnagyobb odafigyeléssel és lelkiismeretesen végzi. Munkabírása és kollegialitása központi helyre emelte a munkatársai szemébe.

#### **14.Molnár Irén- nevelőszülői tanácsadó**

Molnár Irén negyed évszázada szolgálja elhivatottan a gyermekvédelmet. Mély szakmai alázattal és emberséggel végzi munkáját, amely nemcsak a hivatása, hanem szívügye is. Irénke pályafutása a gyermekvédelmi rendszer teljes spektrumát felöleli. 25 éve, 1999-ben a sajóörösi gyermekotthonban kezdett dolgozni nevelőként, majd lakásotthon vezető, család- és utógondozó lett, aztán igazgatóhelyettesnek és végül gyermekotthon vezetőnek nevezték ki. 2009 áprilisában az alsózsolcai gyermekotthon vezetője lett. 2014 októberétől nevelőszülői tanácsadóként tevékenykedik, és 2022. 03. 01. óta Intézményünk tanácsadói csapatát erősíti. Irénke eddigi pályája során a gyermekvédelmi rendszer minden lépcsőfokát bejárta, így átfogó tudásra és páratlan tapasztalatra tett szert. Ez a gazdag szakmai háttér teszi hiteles, mély empátiával bíró szakemberré, akinek minden szava és tanácsa nagy érték a nevelőszülők számára. Tanácsadói munkájában mindig az empátia, a türelem és a kivételes szakmai rátermettség vezet, legyen szó egy tapasztalt nevelőszülőről vagy egy most induló családról, akik életük egyik legszebb, de egyben legnagyobb kihívást jelentő útjára lépnek. Nemcsak tanácsot ad, hanem példát is mutat: elhivatottságból, türelemből és bölcsességből, ezért kollégái is nagyra becsülik Irénke személyét.

#### **15.Petercsákné Erdélyi Adrienn- nevelőszülő**

Adrienn 2016 óta foglalkozik gyermekek nevelésével. Két saját gyermeke mellett vállalta a nevelőszülőséggel járó feladatokat. Nagy segítőtje, támasza, motiválója a család. Jelenleg három gyermeket nevel, akik testvérek, és a szakellátásba kerülésük óta a családnál tartózkodnak. Nagy türelemmel a kezdetektől fogva segítik, támogatják a gyermekeket. A nevelőanya pozitív



hozzaállással keresi a megoldásokat, lehetőségeket, tanácsokat, véleményeket elfogad, dicsér, jutalmaz. A gyermekei tanulmányi munkájának eredményességére törekszik. A nevelőszülő feladatait maximálisan ellátja, figyelemmel kíséri a változásokat, azokat betartja, beszél a problémákról, pozitív fejleményekről. Segítő szakemberekkel jó a kapcsolata, határozott, következetes. A gyermekek és vérszerinti szülei kapcsolattartását a nevelőszülő szem előtt tartja, időszakos kapcsolattartásukat segítette, a hazagondozásukra tett erőfeszítéseket a szülő részéről támogatta. Vallásos család, fontos számukra a hit, ennek szellemében nevelkednek saját és nevelt gyermekei.

### **16. Petercsák István Ottóné- nevelőszülő**

Etelka 2010-ben döntötte el, hogy a nevelőszülőként szeretetet, stabilitást és biztonságot fog nyújtani azoknak a gyermekeknek, akik nem nevelkedhetnek saját családjukban. 2011-ben 4 gyermek érkezett hozzá, akiket rendkívüli türelemmel, empátiával és bölcsességgel nevelt. Jelenleg 2 lánygyermekről gondoskodik. Minden nehézség és kihívás ellenére mindig a gyermekek érdekeit helyezi előtérbe. Arra törekszik, hogy a lányok életében hosszú távú, pozitív változásokat érjen el, valamint érzelmi biztonságot és iránymutatást adjon nekik. Munkáját a feltétel nélküli szeretet, a végtelen türelem és a kitartás jellemzi. Etelkának sikerült mély, bizalmi kapcsolatot építeni a lányokkal. Segít őket a tanulásban, fejleszti a képességeiket és támogatja őket a személyiségük kibontakoztatásában. Etelka maximálisan támogatja a kapcsolattartást is. Nyáron kétnapos testvér kapcsolattartást szervezett kisvonatozással és stranddal, a nevelőcsaládok éjszaka nála aludtak.

## **17.Szűcs Ivett-pszichológus**

A Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény Nevelőszülői Hálózatában lát el pszichológusi tevékenységet közel 8 éve. Nagy szerepe volt a nevelőszülői hálózat pszichológusi tevékenységének kialakításában, annak folyamatos fejlesztésében. Nagy felelőssége van a nevelőszülők kiválasztásában, a nevelőszülői alkalmasság rendszeres, vagy rendkívüli felülvizsgálatában. A gyermekvédelmi szolgálatban eltöltött évek alatt számos, az élet által próbára tett gyermeket támogat és irányít vissza a remény, a biztonság és a fejlődés útjára. Tiszta, nyíltszívű, önzetlen, megbízható ember, aki nemcsak a gyermekek lelkét ápolja, hanem a munkatársak, a nevelőszülők mentális egészségére is odafigyel. Nagy szakmai odaadással, lelkesedéssel végzi pszichológusi munkáját, melyet szolgálatnak tekint, szeret a gyermekekkel együtt lenni. Erőssége a következetesség, a gyermekközpontúság, a türelem, a humorosság. A gyermekek pszichés megsegítése mellett aktívan vesz részt a valamiben kiemelkedő, tehetséges gyermekek felkutatásában, menedzselésében. Lelkes szervezője és résztvevője az intézményi programoknak, táborozásoknak. Az intézményben dolgozó pszichológusok szakmai vezetője.

## **18.Virág Albertné- nevelőszülő**

2009-től folytat nevelőszülői tevékenységet. A nevelőszülő 6 kiskorú gyermeket nevel, akik közül kettő gyermek különleges szükségletű. A gyermekekkel sajátjaként törődik, gondoskodik testi-lelki szükségleteikről. A gyermekek egyéni igényeit mindig kiemelt figyelemmel kezeli amellet, hogy legfontosabb célja, a nyugodt, biztonságos családi háttér megteremtése valamennyi gondozott számára. A vérszerinti kapcsolattartást folyamatosan segíti, a szülőkkel igyekszik jó kapcsolatot kialakítani a gyermekek érdekében. A gyermekvédelmi gyámmal rendszeresen kapcsolatot tart. A gyermekek nevelési-oktatási intézményeinek pedagógusaival rendszeres és kiváló a kapcsolata, érdeklődik viselkedésükről, tanulmányi

előmenetelükről. A segítő szakemberekkel együttműködő. Probléma esetén a hatékony és gyors megoldást keresi. Nyugodt, mosolygós, kiegyensúlyozott nevelőszülő, aki tevékenységét szívből végzi.

### **19.Zemlényi Lajosné- nevelőszülő**

1995. óta dolgozik nevelőszülőként. Az eltelt idő alatt összesen 9 gyermeket nevelt a család. A gyermekek nagykorúvá válásuk után szakmával a kezükben kerültek ki a családból, a mai napig jó a kapcsolat velük. A saját háztartásában jelenleg négy kiskorú gyermek, családi környezetben történő teljes körű, otthon nyújtó ellátását biztosítja férjével. A gyermekeket következetesen nevelik, terelgetik a helyes útra, életükkel pozitív példát mutatnak számukra. Olga szociális gondozónak tanul a Tiszaújvárosi Brassai Sámuel Technikum és Szakképző Iskolában, jelenleg 10 évfolyamos tanuló, Titanilla 9. évfolyamos, szakácsnak tanul. Ronaldó 3. osztályos, Melodi 5. osztályos a helyi általános iskolában, mind a ketten jó tanulók, a gyermeknapon kitüntetésben részesültek. Példa értékű nevelőszülő, aki férjével együtt nagy odaadással és szeretettel gondoskodik a rá bízott gyermekekről.

### **20.Zima Lajosné- nevelőszülő**

Zima Lajosné 1992 óta folytat nevelőszülői tevékenységet, fogad be otthonába a saját környezetükből kiemelt gyermekeket. Jelenleg három fiútestvért nevel. Lehetőségeihez képest erőn felül igyekszik megadni a nála nevelkedő gyermekeknek minden szükséges támogatást, és igyekszik kiegyensúlyozott, nyugodt és biztonságos családi légkört teremteni számukra. A nevelési intézményének pedagógusaival rendszeresen tartja a kapcsolatot, érdeklődik a gyermekek tevékenységeiről, iskolai teljesítményükről. Probléma felmerülése esetén igyekszik mindig a legjobb megoldást keresni, a gyermekekben megbízik, partnerként kezeli őket.

## **Szociális Munka Napja alkalmából püspöki elismerésben részesül:**

### **1. Kovács Tamás-gyermekfelügyelő**

A gyermekvédelemben 2017-től dolgozik, először a Forrás lakásotthonban, majd közel egy éve a Hóvirág lakásotthonban erősíti a dolgozói csapatot. A szakmai egység szintjén, a sport rendezvényeken és futball kupákon segíti a fiataljainkat a sikeres eredményekhez. Igazi mesterember, kreatív gondolataival szépíti és díszíti a lakásotthont, többször bevonva a gyerekeket, így gyarapítva tudásukat, alakítva az igényességüket. Munkáján kívül is lehet rá számítani, hiszen szívesen segít, pozitív hozzáállásával példát mutat a gyerekeknek és kollégáinak egyaránt.

### **2. Putnokiné Bóni Beáta-nevelőszülő**

Beáta 2020 óta lát el nevelőszülői feladatokat. Jelenleg 4 gyermeknek nyújtja a biztonságot adó családi háttérrel. Köztük, egy pszichiátriai beteg kisfiúnak, akit emberfeletti erővel és empátiával nevel, megküzdve a mindennapos problémákkal. A köztük lévő erős érzelmi kötődés átsegíti őket a folyamatos megpróbáltatásokon, nehézségeken. Az itt nevelkedő gyermekeket szeretettel, elfogadással veszi körül. A szakemberekkel együttműködő, jó kapcsolatot ápol. A problémákat azonnal jelzi, a véleményünket kikéri, és a tanácsokat megfogadja. A gyermekek nevelési-, oktatási intézményeivel együttműködő, a gyerekek felől gyakran érdeklődik. A vérszerinti szülőkkel törekszik a jó kapcsolat kialakítására. A gyermekekről készült fényképeket, emlékeket, rajzokat, gyermekek által készített ajándékokat féltve őrzi.

### **3. Szanyiné Szabó Szilvia Mária - lakásotthoni nevelő**

Szilvia munkáját lelkiismeretesen végzi, szorgalmas, alapos, mindenre odafigyel. Ügyel a lakásotthon tisztaságára, szépségére, évszaknak, ünnepnek megfelelően a gyermekekkel együtt dekorálja. Nagyon szereti a virágokat, a lakásotthon udvarán és a házban is szívesen ültet és gondozza azokat. Úgy tekint

a lakásotthonra, mint a saját otthonára. A gyerekek nagyon szeretik, mert következetes, kedves, odaadó és megértő. Szívesen beszélgetnek vele, alig várják, hogy dolgozni jöjjön. Bármikor lehet számítani rá. Bármilyen problémával fordulhatnak hozzá, mindenkit meghallgat, és megpróbál segíteni nekik. Barátságos, jókedvű, vidám természetű ember. A teamben, mint nevelő, vezető egyéniség, a kollégákkal jól kijön. Kommunikációját a kölcsönös tiszteletre alapozza. Jól kezeli mások eltérő stílusát, viselkedését. Feszített helyzetekben is nyugodt marad, gyorsan alkalmazkodik a váratlan feladatokhoz. Tapasztalatait, észrevételeit szívesen megosztja másokkal. A felnőtt közösség aktív, hasznos tagja. Az egyházi életben is példamutató mindenki számára. Minden vasárnap, és amikor teheti, templomba jár, és erre buzdítja a gyerekeket is.

#### **4. Weszelovszky Máriusz- gyermekfelügyelő**

2016. június 15. - én kezdett dolgozni a gyermekvédelem területén. Eleinte, mint gyermekfelügyelő, majd tanulmányai elkezdése után gyermekvédelmi asszisztensként tevékenykedik a novajidrányi Bársonyos lakásotthonban.

Máriusz szeret a gyermekek közelében lenni, velük együtt munkálkodni. A lakásotthoni nevelő közvetlen segítője volt, távozása után megbízással viszi a lakásotthon irányítását. A gyermekvédelmi ellátórendszer kihívásaihoz igazodik. A lakásotthon zavartalan működésében aktív szerepet vállal.

A gondozottak tanulmányi munkájának növelése érdekében közösen tanul a gyermekekkel. Munkája során nagy figyelemmel van az egyéni képességekre. Türelemmel neveli a különböző fogyatékkal élő, halmozott hátránnyal küzdő gyermekeket, fiatal felnőtteket. A lakásotthonban a fiúkkal rendszeresen túráznak. A gyermekekkel való foglalkozás során a görög katolikus vallás tanításaiba bekapcsolódik. A szolgálata ideje alatt elmegy a gyermekekkel a templomba, bekapcsolódnak a liturgiába. Több alkalommal vett részt a

gyerekekkel egyházi rendezvényeken, táborozásokon, színházlátogatásokon, programokon.

2024. évi I. Zotikosz táborban túravezetőként közel 100 gyermeknek mutatta meg Telkibánya és környékének természeti szépségeit, ezzel emlékezetessé téve a nyaralásukat.

Erőssége a gyermekközpontúság, a türelem, a humorosság, a megbízhatóság, egyéni odafigyelés, játékosság.